

Věc:**Nabídka vypracování dokumentu Strategie koncepčního přístupu k veřejným prostranstvím Karlovy Vary**

Vážení

Děkujeme za vaši poptávku, které si velmi vážíme.

Dovolujeme si vám nabídnout vypracování dokumentu Strategie koncepčního přístupu k veřejným prostranstvím Karlovy Vary.

Obsah a rozsah dokumentu

Viz. příloha 1

Zadání Strategie koncepčního přístupu k veřejným prostranstvím Karlovy Vary

Cena díla

300 000 Kč bez DPH

Termín

30. 04. 2020

Reference MCA atelier s.r.o.

V materiálu budou využity metodické zkušenosti z vytvoření dokumentu Manuál tvorby veřejných prostranství hl. m. Prahy, Strategie rozvoje veřejného prostoru hl. m. Prahy, Koncepčních studií ulic Tábořská, Vinohradská, Klapková, náměstí OSN, Dvořákova nábřeží apod., stejně jako metodiky povrchů a prvků veřejných prostranství historického centra Prahy.

Dále pak odborné zkušenosti MCA atelieru z tvorby koncepčních dokumentů veřejných prostranství, např. Strategie zkvalitnění veřejných prostranství města Pardubic, Koncepce rozvoje areálu Kampusu ČVUT v Praze Dejvicích, a při navrhování a realizaci veřejných prostranství, např.: revitalizace Bastionu u Božích muk v Praze 2 I realizace 2012 I 1. místo v arch. soutěži, hlavní cena Grand Prix architektury, řešení protipovodňové uzávěry Čertovky v Praze 1 I realizace 2005, rekonstrukce parku Folimanka v Praze 2 I realizace 2009, nový Park pod hradbami v Praze 2 I realizace 2015, rekonstrukce ulice Horská v Praze 2 I realizace 2015, koncepce veřejných prostranství oblasti Žižkova mezi parky Vítkov a Parukářka v Praze 3 I realizace 2015, rekonstrukce Alšova nábřeží a památníku J. Hejduka v Praze 1 I realizace 2015, revitalizace náměstí Jiřího z Poděbrad v Praze 2 I DUR 2016 I 1. místo v arch. soutěži, rekonstrukce Komenského náměstí v Praze 3 I DSP 2016 I 1. místo v arch. soutěži, revitalizace náměstí v Písku I SP 2016 I 1. místo v arch. soutěži, Revitalizace Masarykova náměstí v Jihlavě I 1. místo v arch. soutěži, apod. Dále pak zkušenosti Doc. Ing. Arch. Cikána a Ing. Arch. Pavly Melkové Ph.D., z vědecké a pedagogické činnosti v tématu dané problematiky na Fakultě architektury ČVUT v Praze.

V případě potřeby jakékoliv úpravy nabídky se prosím bez váhání na nás obraťte

Těšíme se na případnou spolupráci
S pozdravem

Ing. arch. Pavla Melková Ph.D.

MCA atelier s.r.o.

Dykova 1, Praha 10 Vinohrady, 10100

t: [REDACTED]

e-m: melkova@mca-atelier.com

www.mca-atelier.com

V Praze dne 18. 04. 2019